L Qemaine g Maths

Du 10 au 19 mars 2025

: Explique ici la, methede utilivée peur WuwSy: ABLCDEFGHT
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RTC =293 CAFE = 316S DECA =11 5231

dne  CAFE + DECA = 2165 + LS =3£96 X

Tnigme 2 : Mandi 11 mand ‘
Mon petit cube de bois est en %r&w.

Expliaue ic ba methade utifisée. psus, touver: Mon Pehkcube&m\fd,uwdo_

3

R pmprtomu_xﬂ,ie/ Rencas A m” é—;‘éuok%, it =Budem
% dooc T~y /””_Eaia\i"%

\/dume—lxim P fAmf | 212 e

o Tl T ey




Fnigme 3 : Menoedi, 12 mans
Les dewr mancheuses tunspontent 3,53< |

Explique ici o, methede utilivée peu tueuwer :
Coline e geivde de = 3 Lammm{)m&e OBLE2 —gRS L -
T hbAgues d.LO)2L chacuae  tephérentenk LH(QZL =Q¥ L
Coline Fauspde OBSL + Q8L = A4ISL de bodom.
Moden Q) bendedios d'un dosis Lidce tepoentent 2x0SL =AL
we HRacvos de gb L F{_p,[m;, repElene. 6L -
Moron fawpte AL+q6L = 4,6 L
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ﬁu‘gmg/wq : Jeudi, 13 mand

Cnigme 5 : Verudbwedi 14 mand
Le ballon posséde 60 Smmels
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/' Tnigme 6 : Jundi, 17 mans
/ Pour faire une pyramide d_e 20 etages, il faut

40 acclfobalea.
Expligue ic ba, methede utifisée peu vouve :

A acccdoale  Niveau 4 == _*_——\
3 accrcboles  Nikauw @ >+k_i._ 2 ;\fl
6 accrcbokes  Niveau 3 gfuf,*_ . L//-t'g
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Qn uwbilicer _ba calcudatnce ex Qawuw

Tnigme 7 : Maondi 18 masy
Dessine ici les allumettes : ks 6

L 24 bun e cote de 2 -
l &K&,:&L:u




P

Cnigme 8 ‘maw:ec&, 19 mand 4
Finalement, il reste 6L;°L du duo de oo clo depore .

Txplique ici, ba, methede utilisée peusy trouver :
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» Quand. an rew\(;\ac_a ales 261 de la bordgue par 250 d'cans
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